

解决企业反映的问题 营造良好发展环境

株洲日报·掌上株洲讯(记者/成姝兰 通讯员/谷经华) 7月13日,市委常委、株洲军分区政委周杰带领市优化营商环境中心、市交通事务中心、市发改委、市工信局及天元区相关职能部门,赴中车株洲所风电事业部走访调研,协调解决企业当前面临的实际问题。

风电事业部主要从事风电整机研制与销售、智能运维、风电场、光伏电站等新能源项目的开发、建设、运营、转让,以及清洁能源综合系统解决方案的研究与应用,去年产值突破100亿元,成为株洲新增的百亿产业之一。

周杰一行走入车间,详细了解企业生产经营、市场订单等情况,听取企业需求。企业反映现有办公场地无法满足产业规模和人员扩增的需求,以及国内开设风电运维专业的职业院校屈指可数,希望政府在风能运维人才培养方面给予支持等具体问题。周杰要求各职能部门对企业反映的问题及时梳理,跟踪对接直到解决;按照“一单四制”要求,定期开展回头看,为企业营造良好的营商环境。

全力冲刺办好通航博览会

株洲日报·掌上株洲讯(记者/任远 通讯员/吴玉云) 7月13日,我市召开2021湖南(国际)通用航空产业博览会冲刺工作部署会,对各项筹备工作进行安排部署。

本届通航博览会将于7月16日至18日在长沙、株洲两地举行。目前筹备工作已基本就绪。动态飞行表演方面,确定了往返飞行路线,排定了表演节目单和演出秩序,落实了参演队伍及装备,完成了各参演单位飞行器资质审核。静态展示方面,8000平方米展区招展任务已全部完成,布展规划和各项活动流程全部确定,我市将有29家企业参展。通航生态建设论坛方面,确定了主旨演讲嘉宾、主持人、拟出席的市领导以及参会观众。

会议还就本次活动的接待服务、安全保障、疫情防控、物料物品等工作进行安排部署。副市长杨英杰会前带队赴凯悦酒店进行督查。

杨英杰表示,各职能部门和企业要全神贯注、全力冲刺,把安全性和合规性摆在首位,让服务体现在细节中,统筹协调、分工负责、形成合力,确保活动安全圆满举行。

我市首届网上购房节明日启动

株洲日报·掌上株洲讯(记者/吴楚 通讯员/朱建轩) 7月13日,记者从市住建局获悉,以“家·在株洲”为主题的“2021株洲市首届网上购房节”,将于7月15日启动,活动时间截至8月20日,期间将推出多项特色活动。

活动主办方市住建局相关负责人介绍,举办网上购房节,就是要让老百姓在网上逛展、看房、选房,降低开发商销售成本及老百姓购房成本,进一步释放住房消费需求,刺激市场消费,激活市场活力,提振市场信心,打造房地产市场监管平台,指导、引导和规范房地产市场,促进株洲楼市平稳健康发展。

“在长株潭一体化的大背景下,在网购成为日常生活的当下,我们有必要以一定的形式保持株洲楼市热度,推动房地产市场平稳发展,探索建立常态化的网上购房机制。”市住建局相关负责人表示。

2021株洲市首届网上购房节活动期间,组委会还将推出“主播带你去看房”“金牌置业顾问评选”“最具人气楼盘评比”三大主题特色活动。

我市技能人才评价工作全面铺开

株洲日报·掌上株洲讯(记者/何春林 通讯员/任纳) 近日,株洲市首批职业(技工)院校学生职业技能等级认定自主评价在湖南工贸技师学院举行,该校726名学生参加数控铣床、数控车床、钳工、电工、普通车床等5个职业(工种)技能等级认定考试,标志着我市技能人才评价工作全面铺开。

本次考试合格者,将由评价机构颁发相应的职业技能等级证书,证书数据实时共享至人社部职业技能等级证书查询平台,其效果等同于国家职业资格证书,持有人可以享受同等待遇。

按照国务院“放管服”要求,水平评价类职业技能职业资格全部退出国家职业资格目录,不再由政府或其授权的单位认定发证,推行社会化职业技能等级认定。市人社局职业技能鉴定中心主任王付银介绍,“上半年,我市共1375人参加了技能等级认定,1213人通过认定获得技能等级证书。”

目前,我市已有中车株洲所等14家自主评价机构和湖南工贸技师学院等5家社会培训评价机构通过备案,可以开展自主评价和社会培训评价。市人社局相关负责人说,我市将继续推进职业技能提升行动,健全技能人才培养评价机制,加快技能人才队伍建设步伐,为贯彻落实“三高四新”战略提供强有力的技能人才保障。

酒仙湖景区 打造大坝修筑体验基地

推出打碓夯土、挑土运土、开山凿石等诸多劳动体验场景

株洲日报·掌上株洲讯(记者/温琳 通讯员/刘凯) “你挑担那么嗨咳,我推车那么嗨咳,同志们越干越有劲那么嗨咳,要立新功那么嗨咳……”7月13日,在攸县酒仙湖景区,游客们四人一组,穿着粗布衣,唱着“打碓”歌,和着歌曲的节奏,齐心协力完成夯土劳动。

攸县酒埠江大坝修筑于上世纪六十年代,攸县、醴陵两县的十万余人开山凿石、拦河筑坝,用一年半的时间让山峡出平湖。酒埠江水库修成后解决了攸县、醴陵和江西萍乡等两省三地农田的灌溉用水。

为庆祝建党100周年,酒仙湖景区充分挖掘攸县、醴陵两县人民齐心协力、战天斗地修筑酒埠江大坝的红色精神和文化,打造了酒埠江大坝修筑体验基地,推出打碓夯土、挑土运土、开山凿石等体验活动,让游客亲身感受当年热火朝天的劳动场景。

酒仙湖景区营销总监罗小斌介绍,打造大坝修筑体验基地,目的在于让更多游客铭记酒埠江大坝修筑的这段历史,更好传承齐心协力、团结奋斗的大坝精神。游客张三强认为,这种真实再现的体验活动,对年轻人而言既是一场精神上的洗礼,也是一次人生中的锻炼。

城区公办高中文化生录取线出炉

株洲日报·掌上株洲讯(记者/孙晓静 通讯员/郑奕) 昨日,我市城区2021年公办普通高中文化生录取及录取时间在城区录取文化生最低控制线公布,各学校录取分数线从615.5分至768.5分不等。

根据《株洲市2021年普通高中招生实施方案》,城区各普通高中文化生最低录取线如下:株洲市第一中学为696分,株洲市第二中学为768.5分,株洲市第三中学为630分,株洲市第四中学为712分,株洲市第八中学为710.7分,株洲市第十三中学为672.5分,株洲市第十八中学为641.5分,株洲市南方中学为739分,株洲市九方中学为678分,渌口区第一中学为620.7分,渌口区第三中学为615.5分,渌口区第

五中学为652.5分。

市教育局相关负责人表示,市直公办普通高中文化生录取时间为7月13日至15日,全市2021年自主招生、指标生、专业生录取名单已公布,考生可登录“株洲教育网”查询。

目前,各高中学校均已通过多种形式发布了新生报到流程及注意事项,8月中下旬将启动军训。此次新生缴费仍采用线上平台收费,家长们只需提前关注微信公众号“湖南非税”(或支付宝生活号“湖南非税”)即可。记者现场体验,关注后先点击教育缴费再次选择地区、学校和缴费类别,然后输入就读学生的姓名和身份证号码等相关信息,即可进行网上缴费。

省里科研专家团队加持

白关丝瓜品种提纯复壮



专家团队对提纯复壮种试验丝瓜进行田间调查。 株洲日报·掌上株洲记者/成姝兰 摄

去年春天,课题组在白关镇查梅村和沙堤村选取了4位白关丝瓜种性保持较好的农户,在其生产田初步选择了9个符合白关丝瓜原始性状的单株进行自交留种。经过在白关镇、海南省两轮纯化选择,最终选出了符合白关丝瓜原始性状的株系。今年春,课题组又在芦淞区白关镇、长沙县高桥镇进行多点试验。

7月11日,课题组与芦淞区农业农村局、芦淞区优化营商环境中心、白关丝瓜产业协会、种植大户等一起,商讨提纯复壮种子的推广应用,并围绕如何进一步挖掘白关丝瓜品种的优良属性等课题,提出新的研究方向。

记者了解到,提纯复壮和绿色综合防控,是白关丝瓜全产业链提升品质和效益的重要内容。围绕白关丝瓜产业发展,今年,芦淞区着力优化营商环境,围绕白关丝瓜品牌塑造和品质提升,列出白关丝瓜产业发展规划,种植示范基地、推进三产融合等8个事项近30个子事项,指定责任单位和完成时限。各部门协同作战,白关丝瓜正朝着“一条产业带、一万亩种植面积、两个高标准示范基地、六亿元年产值”的“1126”发展目标迈进。

株洲日报·掌上株洲讯(记者/成姝兰 通讯员/赵小楚) “你尝尝,直径8厘米的丝瓜,肉嫩着呢。”7月11日,在东方四季农业科技有

限公司,工作人员递给记者一片丝瓜。记者将信将疑地放入嘴里,清甜多汁的口感,差点以为是一种新水果。

经过一年多的研究、选育,湖南省农科院蔬菜研究所丝瓜课题组胡新军研究员一行,反复对比农户自留种和提纯复壮种试验田丝瓜的一致性、商品性、坐果率、品质等指标,认为白关丝瓜品种提纯复壮成果达到预期效果,可以推广应用。

种子是丝瓜产业的“芯片”。多年来,白关丝瓜种子以农民自留种为主,退化严重。去年4月,我市与湖南农业大学、湖南省农科院签署合作协议,以胡新军为组长的白关丝瓜院士课题组深入田间地头,启动白关丝瓜提纯复壮工作。

今年全市创文督查工作从5月份开始启动以来,市创文办督查组共对城区203个考察点进行实地督查,发现问题664个,下发整改通知书112份。

督查中发现,荷塘区晏家湾农贸市场、天元区天纺农贸市场、芦淞区中心农贸市场、石峰区杉木塘农贸市场等有摊位出店经营、垃圾未及时清理等现象,市场周边车辆乱停乱放,有市场安全出口和消防通道被堵塞。个别地方的政务

大厅、医院、学校无禁烟标识,公共场所存在吸烟现象。多处场所消防设施巡查不及时,荷塘区晨光小区、芦淞区庆云山庄等存在未配备消防设施或消防器材配备不齐全等现象,渌口区姚家岭小区有消火栓无法开启。部分小区、小学、酒店、候车厅、超市等在显著位置未设社会主义核心价值观宣传观宣传内容和精神文明建设内容。部分政务大厅、商场超市、宾馆饭店的停车场未设置无障碍停车位,不具备对视力残疾人和听力残疾人提供无障碍服务的措施。

市创文办相关负责人表示,今年是新一轮全国文明城市创建周期的开局之年,各创文专业组、各区要按照《全国文明城市(地级以上)测评体系操作手册(2021年版)》要求,加大问题整改和考核问责力度,切实解决老百姓反映强烈的民生问题,不断巩固提升全国文明城市建设成果。

28家户外广告公司赛“诚信”

3家“不合格”企业被取消竞拍资格

株洲日报·掌上株洲讯(记者/伍靖雯 通讯员/孙涛) 户外广告设置是否安全规范?诚信等级考核管理来评定。7月13日,市城管局公布28家户外广告企业考评成绩,其中23家企业被评为“优秀”,各有1家企业被认定为“良好”和“合格”,株洲芦淞服饰传媒有限公司、株洲华唯广告有限公司、湖南橙捌商贸有限公司3家企业则被认定为“不合格”。

今年3月起,我市城管部门对全市户外广告经营、制作和安装领域企业进行摸底调查,在多次征集意见、修改完善后,发布了《株洲市城市户外广告企业诚信等级考核评价管理办法》,目的在于倒逼企业规范经营,规范城区户外广告工作。根据该文件要求,23家企业等级为“优秀”的企业,将获得优先享有企业帮扶的

相关优惠政策、推荐相关评优评先等;1家考核等级为“合格”的,将暂停该企业户外广告业务申报资格1年;3家考核等级为“不合格”的,除了暂停该企业户外广告业务申报资格2年,取消其户外广告设施竞拍中的资格,还会将企业名称上报至株洲市社会信用体系建设工作联席会议办公室进行公布。

目前,城区范围内所有户外广告业务申报,都委托诚信等级考核优秀的户外广告经营和制作企业申报办理。其它行业企业或暂停户外广告业务申报的企业,不享有户外广告业务申报办理资格。建立择优准入制度,年度内如有3家以上企业考核扣50分的,将由城管部门从未进入诚信等级考核企业中,考核择优替补进来。

50℃下演绎激情厨艺



从烹饪第一锅鱼起,白平国全身就不停冒汗,每天这样的高温作业至少要持续4个小时。 株洲日报·掌上株洲记者/成姝兰 摄



策划:谢中良 罗佳
株洲日报·掌上株洲记者/成姝兰

7月13日11时20分,炒锅就位!厨房新风系统全开,温度不算太高。

备菜告一段落,白平国来到他的专属6号大炉前。在厨房,每个厨师根据特长,有自己固定负责的菜品,白平国只负责土鱼烹饪。

鱼煎至金黄,出锅。洗锅下料,加高汤焖煮,一气呵成。一锅色香味俱全的黄焖土鱼,烹饪全流程需要10多分钟。焖煮的8分钟,白平国不能眨眼,只看他不时抖动锅底,以防粘锅。

陌生的东西,需要一步步学习着去做。当习惯深入骨髓,下一步要做什么,手自己知道。

泡在厨房13年,每天出品土鱼50多份,每一个细节,白平国熟稔于心。在他上班的餐厅,厨师收入根据出品量决定,这样的强度,每月可领到7000多元的工资。

“都是用汗水换来的。”白平国抬起衣袖擦擦汗,继续洗锅准备下一道菜。厨房6个炒锅同时开火,随着时间推移,温度骤然升高,下午一点升至近50℃高温。

每天上午11点半到下午1点半,傍晚5点到7点,是厨师最繁忙的时候,手

上接A1版

扎实推进社会主义文化建设,不断增强文化整体实力和竞争力。株洲持续挖掘神农文化、红色文化,加快发展文化事业,繁荣文化产业,浓厚文明创建氛围。百年党史中的红色精神与古老的炎帝精神,在湘东大地上相互激荡,孕育了独一无二火车头精神,共同构筑起了株洲人民的精神家园、激励着一代代英雄的株洲儿女不断奋勇前行。

坚持以人为本执政理念,大力推进社会建设。脱贫攻坚的累累硕果,见证着小康路上“一个都不能少”的庄严承诺。株洲始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,坚持在发展中保障和改善民生,从教育、医疗、就业、养老、住房等方面持续发力,人民获得感、幸福感、安全感更加充实。

牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,坚定不移推进生态文明建设,持续深入推进“四战两行动”,生态环境质量发生了根本性变化,株洲2020年环境空气质量综合指数改善幅度在全国168个重点城市中位居全国前十,全省第一。

大力实施“三高四新”战略 在新征程上彰显更大担当作为

新的征程上,坚持和发展中国特色社会主义,必须全面深化改革,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展。

去年9月,习近平总书记来湖南考察时,为湖南擘画了打造“三个高地”、担当“四新”使命的宏伟蓝图。省委旗帜鲜明提出实施“三高四新”战略。作为长株潭城市群的重要一极,株洲理应在实施“三高四新”战略中彰显更大担当。

盛夏7月,又一批产业项目落户株洲。10日,株洲30个重大招商项目集中签约,合同引资逾107亿元。而就在此前一日,株洲市政府与湖南华菱钢铁集团、湖南轨道交通控股集团签署合作协议,实现强强联合。

全球首条智能轨道列车、全球最大功率电力机车、全球最大功率半直驱风力发电机、我国首列出口欧洲双层动车组……株洲制造频频吸引世界目光。先进轨道交通装备、航空动力、硬质合金等优势产业竞争力不断增强,电子信息、生物医药等新兴产业快速发展,株洲正朝着国家重要先进制造业高地挺进。

以创新型城市建设为核心,株洲加快推进以科技创新为总揽的全面创

不能停,眼不能眨,一切都要高速运转。毕竟,消费者等不及,特别是晚上面临翻台,出品慢了,直接影响当日接待量。对以出品量定绩效的厨师来说,慢下来吹下风,是不可能的。

唐虎是该餐厅厨师长,也是20年的老厨师,哪个同事受不了了,他都要上前顶班。轮流上阵,是厨师们应对高温的土办法。他告诉记者,以前条件有限,一天下来换四五套衣服都有,现在条件已经好太多了。

厨房的盛夏来得比其他地方都早,赶在伏天到来前,餐厅拆下效果不佳的风扇,安装了全新的新风系统,根据灶台位置,精准设计通风口,确保每个厨师头顶都有风;一个月前,公司后勤又到药店配了专门的解暑凉茶,每天一大桶。唐虎说,下了灶台喝碗凉茶,比什么都舒坦。记者采访时,公司订购的650公斤西瓜到货,除开客人吃的部分,这也是他们四天的防暑物资。

尽管这样,厨房的温度还是随着高踞的火苗不断攀升。每个厨师都有一条擦汗的毛巾,白平国每两三分种都要抹一把汗。厨师长严禁他们将毛巾搭在脖子上,他知道,长此以往,湿气入侵关节,容易风湿。

“每一行都累,心中对厨艺的热爱,是厨师们抵御高温最好的精神支柱。”唐虎和白平国都说,以“热”抵热,才能在50℃下依然一丝不苟,演绎激情厨艺,没有了心中那份热爱,这样的酷暑,谁也熬不住。

株洲美达商贸有限公司博浪分公司遗失430200200826号营业执照正、副本

株洲美达商贸有限公司东华分公司遗失430200200806号营业执照正、副本

天元区鑫鑫零食屋遗失JY14302110268177号食品经营许可证副本及92430211MA4P8MM191号营业执照副本

攸县鑫鑫矿业有限责任公司袁三元(身份证号码:43022319630718387X)遗失爆破作业人员许可证(编号4302000102401)

下列证件 声明作废

·章卉遗失4302230020002028号就业失业登记证

·株洲市天元区环境卫生服务中心遗失湘财通字(2020)NO.3524872429号湖南省非税收入一般缴款书,金额1万元

·晏语晨(父:晏维凤、母:耿玮)遗失P430038626号出生证

·张艺馨(父:张利敏、母:杨柳)遗失O431116569号出生证

·罗羽福(父:罗聪、母:彭志香)遗失O430735079号出生证

·李懿(警号:030179)遗失警官证

·株洲市农机监理总站遗失G0056693-2号组织机构代码证正本

·株洲美达商贸有限公司博浪分公司遗失430200200826号营业执照正、副本

·株洲美达商贸有限公司东华分公司遗失430200200806号营业执照正、副本

·天元区鑫鑫零食屋遗失JY14302110268177号食品经营许可证副本及92430211MA4P8MM191号营业执照副本

·攸县鑫鑫矿业有限责任公司袁三元(身份证号码:43022319630718387X)遗失爆破作业人员许可证(编号4302000102401)

新,“重量级”平台成创新载体,重大科技成果不断涌现。去年,全社会研发投入占GDP比重达到3%,继续保持全省第一。“株洲制造”加快向“株洲创造”“株洲智造”嬗变。

2021湖南(国际)通用航空产业博览会将于近日举行,将在芦淞机场设立动态飞行表演分会场。今年11月,株洲将迎来2021中国国际轨道交通和装备制造产业博览会,以高水平对外开放推动高质量发展。与此同时,株洲将继续深化改革,全面拓展对外开放的广度和深度,为打造内陆地区改革开放高地提供强有力支撑。

坚持以人民为中心 让发展成果更多惠及株洲人民

一切为了人民,一切依靠人民,走好中国特色社会主义发展道路,就要把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,依靠人民创造历史伟业。

人民代表大会制度,是人民当家作主的根本途径和最高实现形式。搭建人大代表联系人民群众工作室、深化代表小组和代表专业小组活动实践、督办代表意见建议、推行民生实事项目人大代表票决制……株洲多管齐下,大力支持和保障代表依法履职,让人民群众当家作主成为现实。

人民政协是实践中国特色社会主义民主政治的重要平台。近年来,市政协积极创新政治协商、民主监督、参政议政的形式方法,探索协商民主新渠道。在新的征程上,株洲努力寻求最大公约数、画出最大同心圆,汇聚起助推高质量发展的磅礴力量。

江山就是人民,人民就是江山。市委书记曹慧泉率市委理论学习中心组开展党史学习教育第四次专题学习暨2021年第8次集中学习时强调,要站稳人民立场,始终牢记“我是谁、为了谁、依靠谁”,当好人民的勤务员。

民有所呼,必有所应。围绕“入学、看病、上楼、停车、如厕、就业”等民生难题,持之以恒推进“六位”建设,围绕群众办事难、办事慢、办事繁等问题,纵深推进“放管服”改革,市民中心建成开放,“一件事一次办”直达乡(街道)……株洲下大力气保障和改善民生,让发展成果更多更公平惠及全市人民。

习近平总书记指出:“走自己的路,是党的全部理论和实践立足点,更是党百年奋斗得出的历史结论。”沿着中国特色社会主义道路坚定前行,株洲人民昂首阔步、接续奋斗,奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的株洲新篇章。